



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 8/5/2025

Αριθ. Πρωτ.: 305

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

234° Ενημερωτικό

**ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ! ΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕΝΤΑΠΛΑΣΙΑΖΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ!**

Μεγάλη καθυστέρηση στο άνοιγμα των πινάκων Ειδικής Αγωγής!

Χωρίς ντροπή, αλλά με περίσσιο θράσος, τα Υπουργεία Εσωτερικών και Οικονομικών και, κατ' επέκταση η Κυβέρνηση της ΝΔ αποφάσισε να πενταπλασιαστεί το παράβολο για τη συμμετοχή των υποψηφίων συμβασιούχων-αναπληρωτών εκπαιδευτικών στις προκηρύξεις της Ειδικής Αγωγής για τις προσλήψεις των εκπαιδευτικών από 3€ σε 15€ και για τις ενστάσεις από 20€ σε 50€!

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απαιτεί να μην προχωρήσουν η κυβέρνηση σε αυτή την άδικη και επαίσχυντη απόφαση! Να μην ισχύσουν οι συγκεκριμένες αυξήσεις! Μιλάμε για συμβασιούχους εκπαιδευτικούς που χρειάζεται να υποβάλουν δικαιολογητικά κάθε φορά που ανοίγουν οι πίνακες, άρα και να πληρώνουν τα παράβολα-χαράτσια. Μιλάμε δε για τους χιλιάδες αυτούς συναδέλφους που στις 21/6 για την ΠΕ και στις 30/6 για τη ΔΕ παίρνουν ξανά τον δρόμο της ανεργίας το καλοκαίρι. Πολλοί δε από αυτούς χωρίς επίδομα, περισσότεροι φέτος αφού έγιναν πιο δυσμενείς οι προϋποθέσεις να το πάρουν. Ντροπή λοιπόν να πενταπλασιάζουν και να αυξάνουν δυόμισι φορές το παράβολο για την υποβολή και την ένταση αντίστοιχα! Πάρτε τώρα την αύξηση πίσω! Κανονικά πρέπει να μην υπάρχει παράβολο!

Επιπλέον, φαίνεται να υπάρχει **μεγάλη καθυστέρηση στην έκδοση των προκηρύξεων για την Ειδική Αγωγή**, η οποία προγραμματίζεται κοντά στις 20/5 και υπολογίζεται να ολοκληρωθεί στα τέλη Ιουνίου. Αυτό σημαίνει ότι οι προσωρινοί πίνακες θα εκδοθούν μετά τις 20/8 και είναι φανερό ότι αυτό με τη σειρά του θα καθυστερήσει πολύ και τις προσλήψεις των αναπληρωτών για την επόμενη σχολική χρονιά. **Για άλλη μια φορά το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α δείχνει να αδιαφορεί για την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων και την έγκαιρη πρόσληψη του απαραίτητου εκπαιδευτικού, επιστημονικού και βοηθητικού προσωπικού** σε αυτές στην έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς! Αναληθσία σε όλο της το μεγαλείο! Έχει άλλωστε άλλες προτεραιότητες η κυβέρνηση! Κι εμείς τις δικές μας!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Να ακυρωθούν τώρα οι αυξήσεις στο παράβολο και στην ένσταση των υποψηφίων.
- Να καλυφθούν όλες οι ανάγκες στις σχολικές μονάδες με μόνιμους εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ.
- Να γίνουν πριν το άνοιγμα των σχολείων οι προσλήψεις των αναπληρωτών για το σύνολο των αναγκών.
- Να ληφθούν άμεσα μέτρα για τη στήριξη των αναπληρωτών εκπαιδευτικών στην καθημερινή τους διαβίωση (εξασφάλιση κατοικίας ή επίδομα ενοικίου, μειώσεις στις μεταφορές και δωρεάν από και προς το σχολείο, διατροφή σε λέσχες, εξίσωση των δικαιωμάτων τους ιδιαίτερα σε άδειες με των μόνιμων...), προκειμένου να είναι σε θέση να αναλάβουν υπηρεσία για να μην γενικευτεί το φαινόμενο των μαζικών παραιτήσεων αναπληρωτών, που παρατηρήθηκε αυτή τη σχολική χρονιά.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα